1 вариант
1. Какая доля населения Земли проживала в городах в начале XXI века?
1.около 5%   2.около 10%     3.около 30%    4.около 50%     5.около 70%

2.Населенные пункты относят к категории «город» по следующим
параметрам:
а) численность населения;
б) занятость в сельском хозяйстве;
в ) характер жилой застройки;
г) низкая плотность населения;
д) занятость вне сельского хозяйства;
е) наличие консервного завода;

3.Несоответствие между юридической и фактической границами города:
 а) затрудняет управлением
     городским хозяйством
в)  стимулирует управление
     городским хозяйством

4.Чем больше доля городского населения, тем:
 а) выше уровень социально-экономического развития страны
б) ниже уровень социально-экономического развития страны

5.Выберите 3 страны с максимальной долей городского населения:                     
а) Россия   б) Эфиопия    в) Бельгия    г) Бурунди    д) Кувейт
[bookmark: bookmark0]  е) Египет    ж) Непал    з) Бермуды    и) Руанда     к) Сингапур

6.Более быстрыми темпами урбанизация протекала в XX в.:
а) в экономически развитых странах   б) в развивающихся странах

7.Агломерационная схема размещения населенных пунктов — это:
А. территории, где населенные пункты выполняют функции
обеспечения товарами и услугами равномерно размещенного
сельского населения
Б. размещение предопределяется транспортными магистралями
В. скопление населенных пунктов вокруг одного крупного
населенного пункта, связано со скоплением полезных ископаемых и
выгодным географическим положением


8.Выберите 3 главных условия, которые предопределяют возможности
развития животноводства:
А. плодородие почв
Б. условия атмосферного увлажнения
В. объемы капиталовложений
Г. преобладающая система животноводства
Д. наличие кормов и питьевой воды
Е. религиозные нормы

9.Выберите из перечисленных самую интенсивную систему
животноводства:
А. полукочевое скотоводство
Б. стойловое содержание скота
В. пастушеское хозяйство
Г. кочевое скотоводство

10.Выберите из перечисленных самую экстенсивную систему
животноводства:
А. полукочевое скотоводство
Б. стойловое содержание скота
В. пастушеское хозяйство
Г. кочевое скотоводство.

11.Выберите 3 отрасли, которые относятся к первичному сектору
экономики:
А) легкая промышленность
 б) туризм
 в) торговля
 г) лесное хозяйство
 Д) деревообрабатывающая промышленность
 е) сельское хозяйство
 ж) добыча полезных ископаемых
 з) строительство

12.Выберите типы стран, в которых в начале XXI в. была наибольшая в мире
доля промышленности в ВВП (2 правильных ответа):
А)  экономически развитые страны
 б) нефтедобывающие страны
 в) страны-«квартиросдатчики»
 Г) страны с переходной экономикой
 д) наименее развитые страны

13.Материальный индекс в модели Вебера - это:
1. отношение стоимости повсеместных материалов к общей
стоимости готовой продукции
2. отношение веса повсеместных материалов к весу готовой
продукции
3. отношение стоимости локализованных материалов к весу готовой
продукции
4. отношение веса локализованных материалов к весу готовой
продукции
5. отношение веса локализованных материалов к весу повсеместных
материалов

14.Значение материального индекса и точка минимальных перемещений (в модели Вебера) взаимосвязаны:
1. Верно
2. Неверно

15.Повсеместно распространенные отрасли имеют большие масштабы, сложное специализированное производство:
1. Верно
2. Неверно
